
  

Шахматни новини – 11 май 2014 г.  

78-мо Държавно индивидуално първенство по шахмат за мъже 
63-тото Държавно индивидуално първенство по шахмат за жени 

Финали  - 10-ти до 18 май 2014 г. , Козлодуй 
 

 На 10 май в „Дома на енергетика“ в град Козлодуй се изиграха първите два кръга 
на финалите на 78-мото Държавно индивидуално първенство по шахмат за мъже и 63-
тото Държавно индивидуално първенство по шахмат за жени.  
 Държавните индивидуални шампионати по класически шахмат се провеждат в 9  
кръга от 10-ти до 18 май 2014 г. 
 Победителят от най-големия международен турнир „Гибралтар” 2014 г. и 17-ти на 
Европейското индивидуално първенство ГМ Иван Чепаринов ( ШК „Локомотив“, 
Пловдив) стартира безкомпромисно към съперниците си и е с 2 точки от 2 възможни. 
 Изключително успешно стартира годината и ГМ Кирил Георгиев (ШК 
„Локомотив“, София), като най-ярка е победата му на силния международен турнир 
„Карпош Опен” в македонската столица Скопие. В първия кръг ГМ Кирил Георгиев 
завърши наравно 4-тия в стартовия лист ГМ Момчил Николов, а във втория кръг спечели 
срещу ГМ Атанас Колев – 3-ти в стартовата таблица.  
 Също с 1,5 точки след втория кръг е и ГМ Петър Дренчев (ШК „Марек Юнион 
Ивкони“, Дупница), който в първия кръг спечели срещу Ивайло Енчев ШК („ Абритус“, 
Разград), а във втория – ремизира срещу ГМ Петър Арнаудов (ШК „ ЦСКА“, София). 
 При жените още от началото на турнира е изключително оспорвано. Четири 
шахматистки са с по 1,5 точки.  
 ММ (жени) Светла Йорданова ( ШК „Етър“, Велико Търново) спечели в първия 
кръг срещу Симонета Иванова (ШК „ Бургас 64“, Бургас), а във втория завърши наравно 
с ГМ (жени) Ива Виденова. 
 ГМ (жени) Ива Виденова (ШК „Локомотив-2000“, Пловдив) постигна точка 
срещу   Виктория Радева (ШК „Спартак“, Пловдив). 
 Деветкратната шампионка на България ГМ (жени)  Маргарита Войска 2292  - ШК 
„Локомотив“, Пловдив постигна победа в първия кръг срещу водачката в стартовия лист 
ММ (жени) Елица Раева (ШК „Пристис“, Русе), а във втория завърши наравно с Мария 
Васова (ШК „Асеновец 2006“, Асеновград). 
 ГМ (жени)  Адриана Николова 2319 (ШК „Локомотив-2000“, Пловдив) стартира с 
реми в първия кръг срещу представителката на домакините  Таня Банинска , а във втория 
спечели от Цвета Галунова (ШК „ Марица-Изток“, Раднево). 
 
Повече информация: 
http://chessbg.com/live 
 

ТРЕТИ ШАХМАТЕН ТУРНИР  „РИЛСКА ПРОЛЕТ”  
к.с. Паничище, 9-11 МАЙ 2014 г. 

  
 В хотел „Енергоремонт” в к.с.”Паничище”,Община „Сапарева баня” от 9-ти до 11 
май се проведе  третото издание на шахматния турнир „Рилска пролет” 2014 г. 
 Шахматният турнир „Рилска пролет” и тази година се проведе през месец май при 
отлични условия в  хотел „Енергопроект” и интересна турнирна програма. 
 Двама шахматисти окупираха върха на турнирната таблица с по 7 точки от 9 
възможни.  
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 Допълнителният турнирен показател определи за победител ГМ Венцислав 
Инкьов от Дупница. 
 Второто място се зае от ММ Сашо Николов от София. Трети с 6,5 точки е ММ 
Венцислав Куков от Кюстендил.  
 Първи при сеньорите с 4 т. е Петър Лянгов от Асеновград, роден през 1937 г. Най-
възрастният състезател в турнира беше роденият през 1934 г. Борислав Ангелов.  
 При жените първа с 4 точки е ММ (жени) Румяна Гочева, София. 
 Най-младите състезатели в турнира бяха Методи Мутафчийски (2001 г.) и 
Християн Скендерски (2000) година. 
 
Повече подробности: 
http://chess-results.com/tnr127401.aspx?lan=24&art=1&rd=9&wi=821&turdet=YES 
 
 

ПЪРВИ ОТКРИТ ТУРНИР ПАНАГЮРИЩЕ 
10-11 МАЙ 2014 г. 

 
 В Панагюрище се проведе първият открит шахматен турнир. 51 шахматисти се 
надиграваха в 7 кръга по Швейцарска система, с контрола на игра по 50 минути на 
състезател за цялата партия с добавени по 10 секунди.  
 Организатори от местния шахматен клуб, община Панагюрище и шахматната 
секция на „Асарел-Медет” с помощта на Българска федерация по шахмат бяха осигурили 
отлични условия за участие на шахматистите. 
 Победител с 6,5 т.от 7 възможни стана Кирил Димов от Пазарджик. Второ – пето 
място в основното класиране разделиха 4 шахматисти. Втори в основната таблица, но 
първи в класирането при сеньорите е Михаил Чуклев от Пловдив. Трети по 
допълнителен показател е Христо Костурков от Панагюрище. Четвърти в главната 
таблица, но първи в класирането до 14 години е Виктор Боев от Пловдив. Петият 
състезател с 5,5 точки е Георги Стрелков от Пирдоп. 
 В класирането до 10 години първи с 4,5 т. (10-то място) е Иван Караджов от 
Пловдив. Със същия точков актив в тази група е Гинка Юрукова от Попинци (14-то 
място). 
 
Повече подробоности: 
http://chess-results.com/tnr133320.aspx?lan=24 
 
 

ОТКРИТ ТУРНИР ПО УСКОРЕН ШАХМАТ „ЛОВЕЧ 2014” 
11 май 2014 г. 

 
 На 11 май в град Ловеч, във Фен клуба на „Литекс” се проведе открит турнир по 
ускорен шахмат „Ловеч 2014”. Турнирът се проведе в 7 кръга по Швейцарска система, с 
контрола на игра по 25 минути на състезател за цялата партия. 
 Турнирът се проведе по случай празника на гр. Ловеч – 11 май с цел 
популяризирането на древната игра в гр.Ловеч и региона.  
 52 – ма шахматисти взеха участие в шахматната надпревара. След изключително 
оспорвана борба начело на турнирната таблица в крайното класиране застанаха двама 
състезателя с по 6 точки от 7 възможни. С по-добри допълнителни турнирни показатели 
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победител стана Горан Кръстев „ЦСКА” София. Втори е Даян Нинов от „Марица Изток” 
Раднево. 
 Трето – пето място заеха шахматистите с по 5,5 точки. Трети в основното 
класиране и първи при сеньорите над 60 години е Димитър Карапчански от Сливен. 
Четвърти в таблицата и втори при сеньорите е Стоян Георгиев от Ловеч. Пети е 
Венцислав Нинов от „Темп”. 
 Първи в групата до 18 години е Дарио Дерешки (6-то място) от Плевен, а втори – 
Димитър Дюлгеров от Велико Търново (8-мо място) с по 5 т. 
 Също с 5 точки (9-то място) и първи в класирането до 10 години е Цветан 
Стоянов от „Бургас 64”. Втори при 10-годишните е Валентин Митев от Плевен. 
 В класацията при жените първа е Кристина Апулчева от Плевен, която е първа и 
при момичетата до 12 години с 2 точки (46 –то място). 
 
Повече подробности: 
http://chess-results.com/tnr133788.aspx?lan=24&art=1&rd=7&wi=821&turdet=YES 
 
 
 
  
 


